

**Програма підготовки бакалаврів у галузі знань 05 – «Соціальні та поведінкові науки» зі спеціальності 051 –«Економіка»**

**«Історія економіки та економічної думки»**

**150 год. / 5 кредити ЕКТС**

**(30 год. лекцій, 30 год. практичних занять)**

***Завдання для самостійної роботи***

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Господарство як підсистема суспільства та об'єкт економічної науки. Історичні типи та форми організації господарства та їх еволюція. Економічне зростання і його детермінанти	12
2	Етапи та напрямки розвитку історії економіки. Етапи розвитку історії економічної думки	10
3	Підходи та критерії періодизації господарського розвитку суспільства. Цивілізаційний підхід в аналізі стадій господарського розвитку: етапи його розвитку, моделі та представники	12
4	Привласнююче та виробничо-відтворююче господарство: визначення, структура, досягнення та обмеженість. Еволюція господарства в давньому Єгипті та його відображення в пам'ятках економічної думки	10
5	Особливості господарського розвитку Давньої Індії та його відображення в пам'ятках економічної думки.	2
6	Осьовий час та його роль у формуванні Західної та Східної цивілізацій. Загальна характеристика Східної та Західної цивілізацій в осьовий час	2
7	Економічні погляди Ксенофонта, Платона, Аристотеля. Особливості господарського розвитку Давнього Риму	2
8	Характеристика аграрного господарства Стародавнього Риму у працях Каттона Старшого, Варрона та Колумеллі.	8

## Продовження таблиці

9	Загальна характеристика Східної та Західної цивілізацій у період середньовіччя. Особливості господарського розвитку суспільства Європейської цивілізації у V-X ст	8
10	Господарський розвиток держави франків у V-XI ст., загальна характеристика. Формування великої земельної власності та її форми в Західній Європі (аллод, бенефіцій, феодал). "Салінічна правда"	8
11	Особливості господарського розвитку та економічної думки Давнього Китаю	8
12	Криза рабовласницької системи господарства та її висвітлення у працях Луція Колумеллі	8
Разом:		90